

Številka: 03201-4/2016

Datum: 12. 4. 2016

**OBČINSKI SVET**  
**OBČINE HOČE-SLIVNICA**

**ZADEVA:** PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 11. REDNI SEJI  
OBČINSKEGA SVETA, 25. 5. 2016

**NASLOV:** **Seznanitev s strokovnimi podlagami za izboljšanje  
javnega potniškega prometa v Občini Hoče-Slivnica**

**GRADIVO PRIPRAVIL:** Arriva Štajerska d.d.

**GRADIVO PREDLAGA:** ŽUPAN

**POROČEVALEC:** Predstavnik Arrive Štajerska d.d.

**OBRAVNAVAL:** /

**PREDLOG SKLEPA:** **Občinski svet Občine Hoče-Slivnica se je seznanil s  
strokovnimi podlagami za izboljšanje javnega  
potniškega prometa v Občini Hoče-Slivnica.**

**OBRAZLOŽITEV:**

Obstoječa ponudba javnega potniškega prometa (JPP) je glede na demografske, socialne, ekonomske in okoljske parametre zadovoljiva, ni pa optimalna. Za optimalnejšo ponudbo JPP je potrebno izboljšati frekvenco avtobusnih prevozov ter ponuditi cenejše avtobusne vozovnice. Dodatno se uvede povezava ob vikendih do Botaničnega vrta.

**Predlog za izboljšanje zajema sledeče izboljšave oz. ukrepe:**

- Povečanje frekvence prevozov ob delavnikih na relaciji Polana–Maribor in obratno v jutranji in popoldanski konici.
- Povečanje frekvence prevozov ob delavnikih na relaciji Polana–PD Planinke Kop K in obratno v dopoldanskem in popoldanskem času.
- Preusmeritev voženj na obstoječi liniji Maribor–Miklavž–Dravski Dvor–Kidričevo in obratno preko Rogoze. S tem se izboljša povezanost dveh območij in frekvenca prevozov za naselje Rogozo.
- Preusmeritev linije Maribor - Slovenska Bistrica in obratno do Botaničnega vrta Univerze v Mariboru med vikendi v času obratovanja vrta. Predhodno je potrebna ureditev novega avtobusnega postajališča.
- Bistvena pocenitev mesečnih vozovnic za občane, razen za šolarje.

**Občani** bodo s predlaganimi izboljšavami pridobili bolj pogoste avtobusne povezave in cenejše mesečne vozovnice. Cena mesečne vozovnice bo znašala 25 €/mesec tako kot jo imajo danes dijaki in študentje.

**Drugi uporabniki** bodo imeli ugoden prevoz na delo v občino Hoče-Slivnico in povezavo do Botaničnega vrta.

**Podjetja**, ki so locirana v občini Hoče-Slivnica bodo lahko svojim zaposlenim lažje zagotovila mobilnost. Diskutabilno pa je znižanje nadomestila za prevoz na delo ter tudi subvencioniranje tega projekta s strani podjetji.

**Občina Hoče-Slivnica** bo s tem predlogom omogočila vsem svojim občanom bistveno izboljšanje mobilnosti oz. uporabo kvalitetnejšega javnega potniškega prometa.

**Ekonomski in pravni okvirji** projekta predvidevajo, da Arriva Štajerska d.d. prevzame določen riziko prihodkov (155 mesečnih iz občine Hoče-Slivnica in 30 mesečnih v občino Hoče-Slivnica), ostali del pa občina Hoče-Slivnica (2.800 €/mesec). V primeru večjega števila prodanih mesečnih vozovnic se nadomestilo občine zmanjša.

Rezultati bodo glede na druge primerljive projekta (občina Ruše...) znani že po nekaj mesecih. Po tem času se opravi verifikacija projekta oz. rezultatov ter pripravi nabor morebitnih ukrepov. Prekinitev projekta je možna v skladu z roki, kot jih vsako leto določi resorno Ministrstvo (cca. trikrat letno).

**MARKO SORŠAK**  
**ŽUPAN**  
**OBČINE HOČE-SLIVNICA**